
自転車タクシー 11/20 夢見ヶ崎動物公園でのアンケート

自転車タクシー　11/20　夢見ヶ崎動物公園でのアンケート 合計人数：99名
1：年齢 ～19歳 20～50歳 51～64歳 その他

27 71 7 3
2；住所 幸区 川崎区 中原区 高津区 多摩区 その他

72 6 3 1 4 13
3：性別 男性 女性

35 64
はい いいえ

4：初めての乗車 92 7 99
はい いいえ

5：初めて知った 66 33 99

非常にあてはまる あてはまるどちらとも言えない まったくあてはまらない無回答 合計
6：乗り心地は良かった 53 99
7：速度はちょうど良かった 62 99
8：町で見かけたら利用したい 50 99
9：漕ぎ手との会話を楽しんだ 33 99
10：夢見が崎動物公園にあったら利用したい 35 99
11：ペットと一緒に利用したい 18 5 99
12：子供と一緒に利用したい 34 2 99
13：乗り合いで利用したい 28 3 99
14：エコである 31 2 99
15:買い物等のサービスがあれば利用したい 41 2 99

A病院 B商店街 Dその他 無回答
16.自転車タクシーを利用して自宅から行きたい場所はどこですか？ 22 30 41 11 6

A電車 B路線バスCタクシーD自転車 Eバイク Fマイカー無回答
17.普段ご利用される交通手段は何ですか？ 42 26 2 56 2 23 2

A100円 B１５０円 C２００円 Dその他 無回答
18.初乗りの料金は「いくらぐらいであれば、ご利用されますか？ 44 29 16 3 9
19.どのくらいの距離であれば自転車タクシーをご利用されますか？ 200m 300m～1km1k～1.5km1.5k～2km無回答

7 36 30 19 7

C最寄駅、バス停
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まったくあてはまらない
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どちらとも言えない

あてはまる

非常にあてはまる

設問６～１５

16.自転車タクシーを利用して自宅から行きたい場所
はどこですか？
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A病院 B商店街 C最寄駅、バス停 Dその他 無回答
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20,自由記入
雨の日など天気の悪い日に利用したい。（短距離）×２
また乗りたいです。×２
楽しかったです。×３
乗り心地が良かったです。
環境にとても優しい、ごく日常的に見かけることを願ってます。
子供が喜ぶと思う。
すごいと思った。
病院内の移動に良いと思う（車いすの方限定）
雨の日用にカバーがあると良い。
近くにあると利用したい、予約などがあると良い。
思っていたより小回りがきいていて乗り心地がよかった。

◆平成23年度 かわさき市民公益活動助成金事業◆

調査・集計実施 事業主催 協力

経済経営学部　小林猛久ゼミナール

17.普段ご利用される交通手段は何です
か？
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A電車 B路線バスCタクシー D自転車 Eバイク Fマイカー 無回答

18.初乗りの料金はいくらぐらいであれ
ば、ご利用されますか？
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A100円 B１５０円 C２００円 Dその他 無回答

19.どのくらいの距離であれば自転車タク
シーをご利用されますか？
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200m 300m～1km 1k～1.5km 1.5k～2km 無回答
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